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Ficha técnica

Tipo de estudio Cuantitativo de carácter concluyente

Metodología Estudio presencial cara a cara con el encuestado

Método Descriptivo, analítico e inductivo

Escalas de medición Nominal

Municipio de aplicación Bucaramanga

Público objetivo Mujeres y hombres de 18 años (o más), residentes y votantes en Bucaramanga

Universo
511.273

Población total sufragante de Bucaramanga, Santander

Tipo de muestreo Probabilístico estratificado

Total de muestra 770

Margen de error 3,53%

Nivel de confianza 95%

Fecha de recolección 15,16 y 17 de septiembre

Fecha de publicación 20 de septiembre

Fuente de financiación Recursos propios Agencia Atenea Soluciones de Marketing NIT 900.497.605-3

Estadístico que diseñó la investigación
Equipo del área de Data Science conformado por tecnólogos mercado, ingenieros 

en mercadeo, ingeniero industrial y economista.

Persona natural o jurídica que la encomendó Agencia Atenea Soluciones de Marketing NIT 900.497.605-3



Ficha técnica

Temas tratados

Intención de voto a la Alcaldía de Bucaramanga e Intención de voto a la Gobernación de

Santander

Preguntas de estudio

Comuna, estrato, edad, genero, estado civil, Pensando en las próximas elecciones Regionales 

2023, Si las elecciones fueran el día de hoy ¿Por cuál candidato votaría a la Alcaldía de la 

ciudad de Bucaramanga?, Pensando en las próximas elecciones Regionales 2023, Si las 

elecciones fueran el día de hoy ¿Por cuál candidato usted NUNCA votaría a la Alcaldía de la 

ciudad de Bucaramanga?, Pensando en las próximas elecciones a la Gobernación del 

Santander 2023, Si las elecciones fueran el día de hoy ¿Por cuál candidato votaría a la 

Gobernación de Santander?, Pensando en las próximas elecciones a la Gobernación del 

Santander 2023, Si las elecciones fueran el día de hoy ¿Por cuál candidato NUNCA votaría a la 
Gobernación de Santander?, 

Personalidades por las que se  

indagó

Jaime Andrés Beltrán Martínez, Horacio José Serpa Moncada, Consuelo Ordoñez de Rincón,  Fabián 

Oviedo Pinzón, Luis Roberto Ordóñez Ardila, Carlos Felipe Parra Rojas, Carlos Fernando Sotomonte 

Garavito, Jaime Calderón Herrera, Diego Arturo Tamayo Salcedo, Ludwing Mantilla Castro

Giovanni Álvarez Maldonado, José del Carmen Velásquez Pereira, Emiro Arias Bueno, Manuel 

Parada Rueda, Jorge Alberto Figueroa Clausen, Álvaro Torres.

Rodolfo Hernández, Juvenal Díaz Mateus, Ferley Sierra, Héctor Mantilla, Julián Silva, José Domingo
Mauricio Quiñonez, Juan Torres, Luís Alfredo Rangel



Más de 64

años

De 55 a 64

años

De 45 a 54

años

De 35 a 44

años

De 25 a 34

años

De 19 a 24

años

6,10%

13,25%
18,18% 19,74%

25,06%

17,66%

50,39%49,61%

Femenino

Masculino

Demográficos
Base: 770 encuestas

Sexo

Edad

Estrato

Estado Civil

ESTRATO 6

ESTRATO 5

ESTRATO 4

ESTRATO 3

ESTRATO 2

ESTRATO 1

4,68%

2,73%

30,00%

19,09%

18,31%

25,19%

Divorciado

Separado

Viudo

Casado

Unión libre

Soltero

0,65%

1,95%

2,47%

20,52%

27,66%

46,75%



Intención alcaldía
Base: 770 encuestas Tarjeta

36,62%

17,53%

14,03%

6,36% 5,84% 5,45%
2,34% 2,34% 2,21% 1,56% 1,30% 1,17% 1,04% 0,65% 0,52% 0,52% 0,39% 0,13%

Pensando en las próximas elecciones Regionales 2023, Si las elecciones fueran el día de hoy ¿Por cuál candidato 

votaría a la Alcaldía de la ciudad de Bucaramanga?



Intención alcaldía
Base: 770 encuestas Tarjeta

61,82%

14,68%

4,55% 2,99% 2,21% 2,21% 2,08% 1,56% 1,43% 1,30% 1,17% 1,04% 0,91% 0,78% 0,52% 0,39% 0,26% 0,13%

Pensando en las próximas elecciones Regionales 2023, Si las elecciones fueran el día de hoy ¿Por cuál candidato 

NUNCA votaría a la Alcaldía de la ciudad de Bucaramanga?



Tarjeta

Intención gobernación
Base: 770 encuestas

Pensando en las próximas elecciones a la Gobernación del Santander 2023, Si las elecciones fueran el día de hoy 

¿Por cuál candidato votaría a la Gobernación de Santander?

No sabe/

No

responde

Rodolfo

Hernández

Juvenal

Díaz

Mateus

Ferley

Sierra

Héctor

Mantilla

Voto en

Blanco

Julián Silva José

Domingo

Mauricio

Quiñonez

Juan Torres Luís Alfredo

Rangel

28,05%

23,12%

16,62%

10,26%
10,13% 8,83%

1,17%
0,65% 0,52% 0,39% 0,26%



Tarjeta

Intención gobernación
Base: 770 encuestas

Pensando en las próximas elecciones a la Gobernación del Santander 2023, Si las elecciones fueran el día de hoy 

¿Por cuál candidato NUNCA votaría a la Gobernación de Santander?

No sabe/

No

responde

Rodolfo

Hernández

Héctor

Mantilla

Ferley Sierra Juvenal Díaz

Mateus

Luís Alfredo

Rangel

Julián Silva Voto en

Blanco

Juan Torres José

Domingo

Mauricio

Quiñonez

53,77%

21,30%

7,14%
5,06%

3,12% 1,95% 1,82% 1,69% 1,69% 1,43% 1,04%
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